

10分钟交易近200单,订单“客户”来自全国70城

小小鸡排店骗取美团补贴18万

一到美团补贴做活动的时候,盐城这家鸡排店的线上销量就猛增,10分钟之内竟销售了近200单。而且这些订单遍布全国近七十个城市,非常可疑。民警通过调查发现,这家鸡排店单近20000单,骗取美团补贴18万余元。目前,鸡排店老板尹某因涉嫌诈骗已被警方刑事拘留。

通讯员 陆方媛 现代快报+/ZAKER南京记者 顾潇

鸡排店促销订单可疑

近日,位于扬州的美团售后总部的工作人员在对线上店铺进行审核时,发现盐城一家鸡排店的数据明显与实际不符。只要到了美团与商家联合搞促销活动的时段,该鸡排店的交易额及交易数量明显偏高,其中有一天,10分钟之内该店就销售了近200单。一个小小的鸡排店,10分钟之内做出这么多鸡排显然不可能!调查中,美团工作人员还发现,这家鸡排店的网上团购的定价比线下购买更贵,让人大惑不解。

联想到做活动时,美团会对商家进行一定金额的补贴,工作人员怀疑,盐城这家鸡排店可能是在骗取美团的补贴。美团工作人员立即向辖区湾头派出所报警,民警展开了更深入的调查。结果发现,这家

鸡排店网上的可疑订单数量庞大,有将近两万单。民警还发现,这些网络订单确实都是冲着信用卡支付优惠活动来的。

据湾头派出所办案民警梁秦介绍,这些网络订单支付的信用卡开户地分布在全国近七十个城市,包括扬州、合肥、四川、北京、深圳等地。这么多外地顾客都在网上下单买盐城这家店的鸡排,显然不可能。随后,民警梳理出了全部可疑订单达到19915份,美团补贴的金额共计18万余元。

老板建3个群找人刷单

显然,这家店有诈骗的嫌疑,民警立刻赶赴盐城对这家鸡排店展开摸排。在摸排中民警看到,这家鸡排店只有10平方米左右,光顾的客人也比较少。在盐城警方协助下,民警发现,美团所有的补贴金



鸡排店老板尹某被抓获归案 通讯员供图

额都转到了鸡排店其中一名老板尹某的账户上。

尹某,今年38岁,泰州人,长期生活在盐城,从事鸡排加盟店的经营。民警随即对尹某实施了抓捕,而面对民警,尹某一脸茫然。在讯问室,经过民警再三提示,尹某这才恍然大悟,他对自己行为很不以为意,声称“很多店家都刷单”。

据尹某交代,为了套取美团的补贴,他建立了微信群,并在网上

拉人刷单。尹某表示,群里的这些人是在网上专门刷单的,他也不认识。据湾头派出所办案民警梁秦介绍,这些刷单客持有各大银行的信用卡,尹某负责在群里公布优惠信息和鸡排店的链接,让大家来刷单,每刷一单给刷单客1.5元报酬。截至尹某落网,民警共查获刷单群3个,刷单客将近1000人。

目前,尹某因涉嫌诈骗已被警方刑拘,此案还在进一步侦查中。

被骗+1/

网贷被骗9000元
想要回钱又搭进9000

快报讯(通讯员 熊伟 记者 毛晓华) 泰州高港男子屠某接到一个陌生来电,对方问他要不要办理网络贷款。正好有资金需求的屠某于是加其微信详细了解,结果一步步落入对方的圈套被骗9000元,感到上当的屠某到派出所报警求助。现代快报记者获悉,从派出所回来当晚,屠某抱着试试看的心态又主动联系骗子希望能把钱要回来,结果却是又被对方骗走9000元。

11月14日晚上,市民屠某到泰州高港公安永安洲派出所报警,称自己在网上贷款被人骗了。

屠某称,他白天接到一个陌生电话,对方自称是“360借条”的客服人员,可以提供网上贷款服务。正巧屠某近期有资金需求,该“客服人员”便通过加微信与屠某取得联系。

刚开始,“客服”告知屠某申请贷款额度需要交5%的手续费,想想5%也不多,屠某于是转账了2000元到对方所提供的银行账户。随后,“客服”要求屠某核实自己递交的个人信息,这时屠某突然发现,自己填写的银行卡号竟然错了一位数。

“如果银行卡号填错了,发放的贷款就到不了你的卡上。”此时,“客服”联系屠某,让他赶紧修改,但需要缴纳7000元的保证金。“这钱我们会退给你的。”

没有细想,屠某又按照“客服”的提示转了7000元作为修改信息的保证金。这时候,“客服”竟然又以“资金需要解冻”为由,让屠某继续汇款,此时的屠某方觉事情不对劲,至此,他一分钱没拿到,却已经汇款给对方9000元。

“现在回过头想了想,可能是骗子通过后台偷偷把我填写的信息改成错误的,也就是说不管我之前怎么填,在核实信息的时候都会是错误的卡号,他们就是为了骗钱。”面对民警,屠某越想越后悔。

听了屠某的讲述,民警如实登记相关情况并受理案件之后,告知他遇到的是现在常见的一种诈骗手段,诈骗者利用群众需要贷款的急切心理一步一步诱导汇款。临走时,民警还提醒屠某不要再轻信任何陌生人,也不要再与所谓“客服人员”联系了,屠某当即表示已经接受了深刻的教训,不会再上当了。

然而,让人万万没想到的是,第二天屠某又来到派出所。一开始屠某还不好意思说,经过一番询问,当屠某说出实情时,民警听了也是哭笑不得。

原来,当晚从派出所回去之后,不甘心的屠某又联系上犯罪嫌疑人,问能不能把钱退回来。对方当即表示可以,但要他交一笔保证金用于周转,之后会将全部金额退还。听到可以全额退款的消息后,屠某立马又按照犯罪嫌疑人的指示,朝对方银行账户里再次汇了9000余元。

结果在这次汇完款之后,犯罪嫌疑人直接将其拉黑,彻底销声匿迹了。再次上当受骗的屠某面对民警后悔万分:“我怎么就信了骗子的话,不信你们的话呢?”

目前,民警正在对案件作进一步调查。

控制多名未成年少女卖淫:强奸拍裸照、殴打……

南通这个恶势力集团首犯获刑24年半

南通市一8人恶势力犯罪集团长期在旅馆、酒店活动,通过控制多名未成年少女,对她们实施强奸、抢劫、非法拘禁、强制猥亵、侮辱、引诱、介绍卖淫等犯罪行为,给未成年被害人造成极大的心理恐惧和创伤。11月18日,现代快报记者了解到,近日,南通市通州区人民法院对这起恶势力犯罪集团案进行公开宣判。

通讯员 李振男 李慧 现代快报+/ZAKER南京记者 严君臣

非法拘禁还拍裸照威胁

自2014年起,徐某先后结识了翟某、朱某、高某等人,多次分别实施盗窃、吸毒、寻衅滋事等违法犯罪行为。2017年5月开始,形成了以徐某为首要分子,翟某、朱某等7人为重要成员(被告人杨某于2017年6月初离开),且有相应内部分工的恶势力犯罪集团。

该犯罪集团实施违法犯罪活动时手段残忍,情节恶劣,给未成年被害人造成极大的心理恐惧和创伤。2017年5月,被害人小王通过朋友认识了徐某等人,而她噩梦般的日子也从此开始。一天晚上,徐某指使杨某在一家招待所内强奸了小王,自己则在一旁用手机拍摄录像。被收走身份证和手机的小王,此后被徐某等人非法拘禁,并被当作生财工具,被逼用自己的名义“借”高利贷。因小王系未成年人借款未果,徐某一怒之下对小王抽耳光、用凳子砸其头部、拳打脚踢其身体,后又通过逼迫小王蹲马步、罚站、睡地板等方式泄愤。

此后,徐某继续向小王索要钱款,伙同其他四个人将小王骗到宾馆,非法限制其人身自由100余小时并实施殴打。为寻求刺激,徐某等五人不但拍摄小王裸照和视频,以上网公开其裸照和视频来逼其“还钱”,还通过逼迫其喝马桶水、吃加

尿的泡面、罚蹲马步、用化妆品唇膏胡乱涂画其面部、逼其唱歌跳舞并进行手机视频直播等手段,多次、轮流且长时间地对小王实施强制猥亵和侮辱。被害期间,小王曾伺机报警求救,被发现后又遭到殴打、威胁,被逼打电话撤销了报警。放小王回家前,徐某等人还威胁她今后要“随叫随到”,否则上网公开其裸照。

被害人险些精神崩溃

2017年5月到8月间,在徐某等人的逼迫下,小王先后卖淫20余次,所得钱款全部被徐某一人拿去吃喝玩乐。其间,徐某等人再次对小王长时间、轮流且数十次地实施了强制猥亵和侮辱等犯罪行为。

一次,徐某因感冒痰多,在吃饭时将痰吐到饭盒盖子上,逼迫小王将痰吃掉。小王被虐待、逼迫得几近崩溃,后靠装疯卖傻,骗得徐某等人放松警惕,在接待嫖客的途中趁机逃离。

南通市通州区人民法院经审理查明,2017年5月至2018年9月期间,以徐某为首的恶势力犯罪集团长期纠集在旅馆、酒店,进行犯罪预谋或实施犯罪,先后在南通市通州区、崇川区、南通经济技术开发区等地,采用强行奸淫未成年少女后假意处“男女朋友”的欺骗手段,以及殴打、拍裸照、视频、凌辱等暴力和威胁手段,先后控制5名



庭审现场 通讯员供图

未成年被害人,对她们实施强奸、抢劫、非法拘禁、强制猥亵、侮辱、引诱、介绍卖淫、强迫卖淫等违法犯罪活动共计200余次,非法获利共计人民币近11.8万元,用于犯罪集团成员的日常开销及吃喝玩乐。

同时,为了防止罪行败露,徐某还指使集团成员采用变更微信头像、删除聊天记录、卸载微信软件以及逼迫被害人撤销报警等方式,逃避警方检查。

团伙成员分别获刑

法院经审理认为,徐某等8名被告人,在较长时间内,为共同实施犯罪而组成首要分子、主要成员较为固定的犯罪组织,其间以暴力、威胁、恐吓、诱骗等手段,在一定区域多次实施以未成年人为犯罪对象的违法犯罪活动,严重伤害他人的人身及财产安全,扰乱正常社会生活秩序,造成非常恶劣的社会影响,是具有恶势力性质的犯罪集团。其中,徐某组织、领导该犯罪集团的犯罪活动,是该集团的首要分子,应当按照集团所犯的全部罪行处罚。

法院判决,徐某等9名被告人(其中一名被告人杨某为另一恶势力犯罪集团成员),分别犯强迫卖淫罪,强奸罪,强制猥亵、侮辱罪,抢劫罪,非法拘禁罪,引诱、介绍卖淫罪,盗窃罪等7项罪名。其中,首要分子徐某数罪并罚被判处有期徒刑24年6个月,并处罚金15万元。其他被告人也受到严厉惩处,分别被判处19年6个月至3年6个月不等的有期徒刑,并处罚金。此外,按照被告人杨某所参与的全部犯罪,判处其犯强奸罪、非法拘禁罪,连同原判刑期,决定合并执行有期徒刑14年6个月,并处罚金16.6万元。

“这起案件中9名被告人涉及7个罪名,性质极其恶劣。”该案承办法官介绍说,该集团犯罪活动多达200余次,每次参与犯罪的人员不同、所起的作用不同,情况错综复杂。为了将该案办成经得起时间和法律检验的铁案,合议庭多次召开法官会议,将每一名被告人的每一项涉案罪名、简要犯罪事实、量刑情节、单罪量刑等进行梳理,确保不漏掉任何一项罪名、任何一次犯罪。